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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 774

DATA: 17/12/2012         PRESIDENTE: RODRIGO MAGNI
        1ª SECRETÁRIA: ELIS BUENO
        DEMAIS VEREADORES: 

        ELENA FAMER

        LILIA FRAGA

        MOISÉS PERES
        NILTON OSÓRIO 

        SERAFIM DE LIMA
        VARLEI MARTINS

        VILSO SCHMIDT 

Aos dezessete  dias  do mês de dezembro do ano de dois  mil  e  doze,  às  dezenove horas e
quatorze  minutos,  no  Plenário  Telmo  de  Souza  Sessim,  na  Câmara  Municipal,  localizada  na
Avenida  Adrião  Monteiro  nº  2360,  em Capivari  do  Sul,  o  PRESIDENTE  vereador RODRIGO
MAGNI abriu a presente Sessão Ordinária convidando a vereadora LILIA FRAGA para fazer a
leitura de um trecho da Bíblia.  Na  TRIBUNA POPULAR não houve oradores.  No espaço do
EXPEDIENTE o PRESIDENTE anunciou o resumo da ata nº 773, e não havendo retificações, a
referida ata foi declarada aprovada pelo Presidente, e foi lida pela 1ª Secretária da Mesa. Nas
CORRESPONDÊNCIAS foram  lidos  diversos  convites  aos  vereadores. Em  CIÊNCIA  AO
PLENÁRIO foi lido o Parecer favorável da Comissão de Orçamento e Finanças -COF Nº 64/2012
AO/PLL N° 07/2012; Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça – CCJ N° 67/2012
AO/PLL N° 07/2012. A seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta o PLL N°
07/2012 que “Denomina de Otaviano De Oliveira Nunes o Trevo do Entroncamento das rodovias ERS-040
com RSC-101 - perímetro urbano do Município de Capivari do Sul” de autoria da vereadora Elis Bueno,
com o apoio de todos os demais vereadores. No espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES a
vereadora  LILIA  FRAGA iniciou  convidando  todos  os  vereadores,  e  demais  presentes  no
Plenário, para a audiência pública que discutirá sobre o projeto de lei para o orçamento do ano de
dois  mil  e  treze.  Salientou  a  importância  da  participação  da  sociedade  nesse  processo  e
agradeceu  a  comissão  de  orçamento  pelo  trabalho  realizado  e  também  ao  Presidente  do
Legislativo  que  sempre  tem  apoiado  e  auxiliado  a  comissão  na  preparação  das  audiências
públicas. A seguir na  ORDEM DO DIA foi lido o  PLL N° 07/2012  que foi posto em discussão,
sendo que manifestaram o seu apoio ao projeto reassaltando a importância da contribuição do
senhor Otaviano de Oliveira Nunes para o município de Capivari do Sul, os vereadores SERAFIM
DE LIMA, NILTON OSÓRIO, VILSO SCHMIDT, ELENA FAMER E ELIS BUENO. A seguir não
havendo  mais  quem quisesse  discutir  o  referido  projeto,  o  PRESIDENTE colocou  o  PLL N°
07/2012 em votação, sendo que o referido projeto foi APROVADO por unanimidade. A seguir no
espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS se pronunciou a vereadora ELIS BUENO. A seguir não
havendo  mais  quem quisesse  se  pronunciar  o PRESIDENTE declarou  encerrada  a  presente
sessão e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte de
dezembro, às dezenove horas. E nada mais havendo a tratar,  para que tudo fique registrado,
lavrou-se a presente ata, que segue devidamente assinada.

          Vereador RODRIGO MAGNI Vereadora ELIS BUENO                                                
Presidente                   1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


